
＜対面型・同時双方向型プログラム　参加者集計＞

対象者 全体 商 経営 社会 教育 英文 法律 現経 経情 人環 心理 健康 国政 地域

入学準備学習対象者数 734 91 72 28 31 47 99 74 61 60 37 61 42 31

対面型・同時双方向
型対象者数

537 91 72 28 31 47 0 74 61 60 0 0 42 31

対面型・同時双方向
型参加者数

514 85 68 28 31 45 70 57 59 40 31

参加率 95.7% 93.4% 94.4% 100% 100% 95.7% 94.6% 93.4% 98.3% 95.2% 100%

　※オンデマンド型のみでの開催だった学科（法律・心理・健康栄養）は、参加者数を把握していないため、記載なし。

＜学習支援センター提供オンデマンド型プログラム対象アンケート集計＞

対象者 全体 商 経営 社会 教育 英文 法律 現経 経情 人環 心理 健康 国政 地域

アンケート対象者数 687 91 72 28 31 99 74 61 60 37 61 42 31

アンケート回答者数 616 77 58 26 33 91 71 57 53 36 54 33 27

アンケート回答率 89.7% 84.6% 80.6% 92.9% 100% 91.9% 95.9% 93.4% 88.3% 97.3% 88.5% 78.6% 87.1%

　※教育学科、アンケート重複回答２件あり。

　※英語英文学科は学習支援センタープログラムを選択していないため、記載なし。

アンケート内容

問1.　入学予定の学部と学科を教えてください。

問2.　視聴した学習支援センターのプログラムをすべて選んでください。

問3.　学習支援センタープログラムの難易度はどうでしたか。

問4.　学習支援センターのプログラム内容はあなたにとって役立ちそうですか。

問6～問8　視聴した学習支援センタープログラム名を選んでください。

問6～問8　で選んだプログラムで学んだことや、学んだ内容がどのように活かせそうかなど、感想を自由に記述してください。

2023年度入学予定者対象　入学準備学習アンケート　第1回キャンパス学習（2022/12/18）

全体・学科専攻別集計

問5.　入学後に関して、不安に思うことなどはありますか。また、プログラムを受けてみて、入学後に対するその気持ちに

          変化 はありましたか。（例：不安が減った、増えた）

最後に、第１回キャンパス学習全体について、気づきや感想など、自由に記述してください。



問3. 学習支援センタープログラムの難易度はどうでしたか。

やさしい

27%

やややさ

しい 14%
ちょうど良い

48%

やや難しい

11%

難しい

0%

商

やさしい

21%

やややさ

しい 10%

ちょうど良い

53%

やや難しい

14%

難しい

2%

経営

やさしい

11%

やややさ

しい 8%

ちょうど良い

54%

やや難しい

27%

難しい

0%

社会学専攻

やさしい

12%

やややさし

い 15%

ちょうど良い

67%

やや難しい

6%

難しい 0%
教育

やさしい

20%

やややさ

しい 10%

ちょうど良い

61%

やや難しい

8%

難しい

1%

法律

やさしい

13%

やややさ

しい 7%

ちょうど良い

69%

やや難しい

8%

難しい

3%

現代経済

やさしい

25%

やややさし

い 17%
ちょうど良い

51%

やや難しい

7%

難しい

0%

経済情報

やさしい

19%

やややさ

しい 7%

ちょうど良い

57%

やや難しい

15%

難しい

2%

人間環境

やさしい

8%

やややさしい

8%

ちょうど良い

78%

やや難しい

6%

難しい

0%

心理

やさしい

19%

やややさし

い 7%

ちょうど良い

67%

やや難しい

7%

難しい 0%

健康栄養

やさしい

15%

やややさ

しい

6%

ちょうど良い

67%

やや難しい

12%

難しい

0%

国際政治

やさしい

8%

やややさ

しい 15%

ちょうど良い

70%

やや難しい

7%

難しい

0%

地域行政



問4. 学習支援センターのプログラム内容はあなたにとって役立ちそうですか。
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